Упражнения


1.  Решите задачи дробно-линейного программирования 


1.1 � EMBED Equation.2  ���= � EMBED Equation.2  ��� � EMBED Equation.2  ���                           1.2  � EMBED Equation.2  ���=  � EMBED Equation.2  ��� � EMBED Equation.2  ���


       X1 + 4 � EMBED Equation.2  ���X2  +  X3 = 16                                                 X1 + X2  -  X3 = 5


  2� EMBED Equation.2  ���X1 + 3� EMBED Equation.2  ���Х2 -  X4    = 12                                            -X1 + 3� EMBED Equation.2  ���Х2 +  X4    = 7


  3� EMBED Equation.2  ���X1 -  2� EMBED Equation.2  ���X2 +  X5   = 18                                            3� EMBED Equation.2  ���X1 - X2  +  X5   = 11


     Xj� EMBED Equation.2  ���0,  ( j=1,...,5)  .                                                             Xj� EMBED Equation.2  ���0,  ( j=1,...,5)  .





Решите следующие задачи целочисленного программирования


     2.1     F(� EMBED Equation.2  ���) = 2(X1 + 2(X2  � EMBED Equation.2  ���         2.2     F(� EMBED Equation.2  ���) = 2(X1 + 3(X2  � EMBED Equation.2  ���


             при ограничениях                               при ограничениях 


                                  X1 + 2(X2 ( 16                               2(X1 + 3(X2 ( 12


                                  X1 + 2(X2 ( 2                                   4(X1 + X2 ( 10


                                  2(X1 + X2 ( 15                                  2(X1 + X2 ( 15


                              X1,Х2  ( 0 ,  целые.                            X1,Х2  ( 0 ,  целые.


3. Решить транспортные задачи со следующими данными:


    


3.1                                                                                                                                





Пункты отправления�
Пункты назначения


      � EMBED Equation.2  ���           � EMBED Equation.2  ���          � EMBED Equation.2  ���           � EMBED Equation.2  ���          � EMBED Equation.2  ���       �



Запасы�
�
     � EMBED Equation.2  ����
� EMBED Equation.2  ���    2�
� EMBED Equation.2  ���     3


�
� EMBED Equation.2  ���   2 �
� EMBED Equation.2  ���     5�
� EMBED Equation.2  ���   7�
120�
�
     � EMBED Equation.2  ����
� EMBED Equation.2  ���    7�
� EMBED Equation.2  ���     3


�
� EMBED Equation.2  ���   6�
� EMBED Equation.2  ���     4�
� EMBED Equation.2  ���     1�
140�
�
     � EMBED Equation.2  ����
� EMBED Equation.2  ���    4�
� EMBED Equation.2  ���     3


�
� EMBED Equation.2  ���   2�
� EMBED Equation.2  ���     8   �
� EMBED Equation.2  ���     2�
160�
�
Потребности�
       140�
       80�
   100    �
120�
80�
�
�
 











 











3.2





Пункты отправления�
Пункты назначения


      � EMBED Equation.2  ���           � EMBED Equation.2  ���          � EMBED Equation.2  ���           � EMBED Equation.2  ���          � EMBED Equation.2  ���       �



Запасы�
�
     � EMBED Equation.2  ����
� EMBED Equation.2  ���    1�
� EMBED Equation.2  ���     4


�
� EMBED Equation.2  ���   5 �
� EMBED Equation.2  ���     2�
� EMBED Equation.2  ���   4�
100�
�
     � EMBED Equation.2  ����
� EMBED Equation.2  ���    7�
� EMBED Equation.2  ���     3


�
� EMBED Equation.2  ���   6�
� EMBED Equation.2  ���     4�
� EMBED Equation.2  ���     1�
140�
�
     � EMBED Equation.2  ����
� EMBED Equation.2  ���    5�
� EMBED Equation.2  ���     6


�
� EMBED Equation.2  ���   2�
� EMBED Equation.2  ���     7   �
� EMBED Equation.2  ���     2�
160�
�
Потребности�
       60�
       70�
   100    �
90�
50�
�
�






4. Три нефтеперерабатывающих завода с максимальной ежедневной производительностью в 6, 5, и 8 млн. тонн бензина снабжают три бензохранилища, спрос которых составляет 4, 8 7 млн. тонн. Бензин транспортируется в бензохранилище по трубопроводу. Стоимость перекачки бензина на один км., рассчитанная с учетом длины трубопровода, составляет 10 руб. на 100 тонн. В таблице расстояний, приведенной ниже, показано, что завод 1 не связан с хранилищем 3. Сформулируйте соответствующую задачу.


�
Бензохранилища�
�
Заводы�
1�
2�
3�
�
1�
120�
180�
--�
�
2�
300�
100�
80�
�
3�
200�
250�
120�
�






5. Пусть в
